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IMPORTANT : A LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR CONSULTATION ULTERIEURE.
LE NON-RESPECT DE CES INSTRUCTIONS POURRAIT AFFECTERLA SECURITE DE VOTRE
ENFANT.

/\ AVERTISSEMENTS

AVERTISSEMENT : La nacelle YOYO convient a I'enfant des sa naissance et
jusqu'a 9 kg maximum.

AVERTISSEMENT : La nacelle n'est adapté que pour les enfants incapalbles de
s'asseoir sans assistance.

AVERTISSEMENT : Ne posez la nacelle que sur des surfaces fermes, horizontales
et séches.

AVERTISSEMENT : Ne laissez pas d'autres enfants jouer sans surveillance pres du
couffin.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas la nacelle en cas de piece cassée, déchirée ou
manquante.

AVERTISSEMENT : Ne laissez pas les poignées flexibles de transport a I'intérieur
du couffin.

AVERTISSEMENT : Ne laissez jamais I'enfant sans surveillance.

AVERTISSEMENT: n'utilisez pas la nacelle YOYO comme lit de couchage

Ne pas ajouter de matelas supplémentaire.

AVERTISSEMENT : Toute charge attachée au poussoir et/ou a I'arriere du dossier
et/ou sur les cotés du véhicule peut influer sur la stabilité du véhicule.
AVERTISSEMENT : Avant usage, assurez vous que tous les dispositifs de
verrouillag sont engagés.

AVERTISSEMENT : Lorsque le I'enfant est placé a I'ntérieur de la nacelle, les
poignées doivent étre maintenues a I'extérieur afin d'éviter tout risque de
strangulation.

Le poids maximum authorisé dans les poches latérales est de 0,2 kg.

Ne jamais utiliser des accessoires autres que ceux fournis ou approuvés par
BABYZEN™.



¢ Ne pas utiliser de pieces de rechange qui ne proviendraient pas de BABYZEN™.

e Gardezla nacelle aI'écart des lammes, radiateurs et autres sources de forte
chaleur.

* Les poignées et le fond de la nacelle doivent étre regulierement inspectés
afin de s’assurer de I'absence de dommages et d'usure.

e Latéte de l'enfant ne doit jamais se tfrouver plus bas dans la nacelle que le
reste de son corps.

* Lanacelle YOYO ne peut étre utilisée qu'avec YOYO?/YOYO+ & I'aide d'un
adaptateur approprié.

¢ Lanacelle YOYO est conforme & la norme EN 1466:2014.

* Lanacelle YOYO associée a YOYO?/YOYO+ est conforme a la norme
EN 1888-1:2018.

¢ Lanacelle YOYO est conforme & la norme GB14748-2006

e Lanacelle YOYO version :
Référence : 10101 & 10216/ 10109 & 10216
Age: 0-6 mois
Charge maximum : 9 kg.

PRECAUTIONS ET ENTRETIEN

Utilisez un produit non toxique et non abrasif pour nettoyer la nacelle YOYO.
Mélangez une petite quantité de détergent doux non toxique a de I'eau.
Appliquez cette solution avec un chiffon humide sur la nacelle YOYO. Ne jamais
utiliser de solvants ou de détergents puissants.

Les éléments en tissu peuvent étre lavés en machine (température maximale
30 °C). Ne jamais utiliser de détergents puissants ni d’eau de javel.

En cas de stockage prolongé de votre nacelle YOYO, ne pas la ranger dans
un environnement chaud ou humide. Favorisez la circulation d’air autour de la
poussette et n'empilez rien dessus.

En cas de pluie, utilisez I'habillage de protection prévu a cet effet (vendu
séparément). Faites sécher la nacelle YOYO avant de la plier et de la ranger.



GARANTIE CLIENT ET SERVICE APRES VENTE

En tant que fabricant, BABYZEN™ garantit le bon fonctionnement de ses produits
pendant deux ans a compter de leur date d’achat, dans le cadre d’'un usage normal
conforme aux instructions et spécifications techniques. Les étiquettes apposées sur
les produits pour indiquer leurs numéros de série ne doivent en aucun cas étre 6tées.
La garantie d’'un produit dont I'étiquette a été enlevée n'est plus valide.

Etendue de la garantie

La garantie du fabricant s'applique a tous les produits de la marque BABYZEN™.

Concernant la nacelle YOYO, cette garantie couvre :

e Tous les défauts de fabrication au niveau de la structure et des pieces
plastiques.

* Tous les éléments textiles de la nacelle BABYZEN™ YOYO.

La garantie BABYZEN™ se limite au remplacement ou & la réparation gratuite des
pieces défectueuses. Dans le cas oU la réparation est couverte par la garantie du
fabricant, BABYZEN™ prendra & sa charge les frais et risques de transport depuis et
vers le distributeur agréé aupres duquel le client a acheté son produit.

Toute piece remplacée ou tout produit réparé sera couvert pour la durée
restante de la garantie du produit d’origine. Dans le cadre de la garantie,
BABYZEN™ ne peut éfre tenu responsable des défauts de produits qui n'ont pas
été achetés aupres de distributeurs agréés (liste consultable sur www.babyzen.
com).

La garantie du fabricant ne s’appliquera pas dans les cas suivants :

e En cas de modifications ou de réparations du produit sans accord écrit
préalable de BABYZEN™.

* Siles déefauts sont dus & une négligence ou un accident et/ou a un usage ou
entretien non conforme aux instructions du mode d’empiloi.



Sile numéro de série du produit est endommagé ou manquant.

Siles dommages résultent d’une usure anormale du produit.

En cas de montage ou d'installation incorrecte de pieces d'autres fabricants
incompatibles avec le produit.

En cas de dommages accidentels ou involontaires, d'usage non conforme
ou de négligence.

En cas de stockage ou d’'entretien inapproprié du produit.

En cas de défaut, dommage ou usure des textiles résultant de I'usage
quotidien normal du produit.

En cas de dommage dU a des réparations réalisées par des personnes non
autorisées ou d un démontage inapproprié du produit.

Recours a la garantie

La garantie du fabricant n'est en aucun cas transférable et ne peut étre utilisée
que par le premier propriétaire du produit. BABYZEN™ n'a des obligations de
garantie que si le client peut présenter une preuve d'achat justifiant de la date
de son achat. En cas de recours & la garantie du fabricant, le client doit signaler
tout défaut au distributeur agréé, qui est son premier point de contact dans ce
cas. Tout défaut doit étre signalé par le client au distributeur agréé dans les vingt
jours qui suivent sa découverte.



IMPORTANT:READ CAREFULLY AND KEEP THESE INSTRUCTION FOR FUTURE REFERENCE.
FAILURE TO FOLLOW THE INSTRUCTIONS CONTAINED IN THIS MANUAL MAY AFFECT YOUR
CHILD’S SAFETY.

/N WARNING

e WARNING: YOYO bassinet is suitable for children from birth and up to a

maximum weight of 9 kg.

WARNING: The bassinet is suitable only for a child who cannot sit up unaided.

WARNING: Only use on a firm, horizontal level and dry surface.

WARNING: Do not let other children play unattended near the bassinet.

WARNING: Do not use if any part of the bassinet is broken, torn or missing.

WARNING: Do not leave flexible carrying handles inside the bassinet.

WARNING: Never leave the child unattended.

WARNING: Do not use YOYO bassinet as a sleeping bed

No additional mattress shall be added.

WARNING: Hanging items or loads to the handlebar and/or on the back of

the backrest and/or on the sides of the stroller, might impair its stability.

*  WARNING: Before use, ensure all the locking devices have been engaged.

e WARNING: When the baby is placed in the bassinet , the strap of the handle
must be placed outside of the bassinet to avoid strangulation danger.

e The maximum authorized load for the side pocket is 0.2 kg.

Do not use any accessories other than those approved or provided by
BABYZEN™,

e Do not use any spare parts other than those provided by BABYZEN™.

*  Keep the bassinet away from open fire, heaters and other sources of strong
heat.

* The handles and the bottom of the bassinet should be inspected regularly for
signs of damage and wear

e The head of the child in the bassinet should never be lower than the body of
the child.



e This YOYO bassinet can only be used with YOYO?/YOYO+ with proper
adaptor.

e YOYO bassinet has been approved in accordance with EN 1466 : 2014.

¢ YOYO bassinet has been approved in accordance with EN 1888-1 : 2018 with
YOYO?/YOYO+.

e YOYO bassinet has been approved in accordance with GB14748-2006

e YOYO bassinet mode:
ltem Numlber: 10101 & 10216 / 10109 & 10216
Age: 0 - 6 months
Carrying Weight: Maximum weight 9 kg.

CARE AND MAINTENANCE

When cleaning YOYO bassinet, use a non-toxic, non-abrasive cleaner. Mix a
solution of water with a small amount of a mild, non-toxic detergent. Apply to
YOYO Bassinet with a damp cloth. Never use strong detergents or solvents.

The fabric parts may be machine washed (maximum temperature 30°C). Never
use strong detergents or bleach.

If you need to put your YOYO bassinet in storage for any period of time, do not
store in a damp or hot environment. Allow air low around the stroller and do not
stack anything on it.

In case of rain, use the rain cover (sold separately). Let YOYO bassinet dry before
folding it and storing it.



WARRANTY AND AFTER SALES SERVICE

As a manufacturer, BABYZEN™ guarantees that with normal use, the products work
without any problem for a period of two years from the date of purchase, in accor-
dance with instructions and technical specifications of the product. The labels affixed
on the products with serial numbers shall not be removed, in any case. If the label of
the product is removed, the warranty is no longer valid.

Warranty coverage

The manufacturer’'s warranty applies to all the Products of the brand BABYZEN™.
For YOYO bassinet, it covers:

e Allmanufacturing defects on the body and plastic parts.

e Allthe textfiles pieces of the BABYZEN™ YOYO bassinet.

The BABYZEN™ warranty is limited to replacement or repair of the defective parts,
free of charge. If the repair is covered by the manufacturer’'s warranty, BABYZEN™
will bear the transportation costs and risk fo and from the authorized retailer from
whom the purchaser bought the product.

Any part, replaced or repaired Product will be covered during the remaining
time of the original product’s warranty. Under the warranty, BABYZEN™ cannot

be responsible for defects in products that have not been purchased from
authorized retailers (list of authorized retailers on www.babyzen.com website).

The manufacturer’'s warranty will not apply in the following cases:

* In case of modifications or repairs of the Product without the prior written
permission of BABYZEN™.

e |f the defects come from negligence or an accident and/or use or
maintfenance not in accordance with instructions in the user guide.

e If the Serial number of the product is damaged or removed.

e If the damages are caused by an abnormal wear of the Product.



¢ Incase of incorrect mounting or installation of parts from other manufacturers
non-compatible with the Product.

e In case of accidental or unintentional damage, misuse or neglect.

e Incase of improper storage or maintenance of the Product.

¢ Incase of defect, damage or wear on the textiles, resulting from normal daily
use of the Product.

¢ In case of damage caused by repairs carried out by unauthorized persons, or
improper disassembly of the Product.

Warranty claims

The manufacturer’s warranty is not tfransferable in any case and can only be used
by the first owner of the Product. BABYZEN™ has guarantee obligations only if the
client can present proof of purchase mentioning the date of purchase. In case

of claiming the manufacturer’'s warranty, the customer must report any defect

to the Authorized retailer, who is the first contact in this case. Any defect must

be reported by the customer to the Authorized retailer within twenty days of its
discovery.
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Design francais / Fabriqué en Chine
French design / Made in China
BABYZEN

2355 route des Pinchinats

13100 Aix-en-Provence - France
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